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Galmaarden, 3 december 2018
Beste leerlingen, ouders en grootouders,

De kerstactie op het einde van het eerste trimester is een traditie op onze school. Deze kerstactie wordt ook telkens georganiseerd met een bepaald doel. Volgende goede doelen mochten in het verleden reeds op onze steun rekenen:

“Tenten voor Pakistan”, de gemeentelijke werkgroep "Samen helpen" , het project "Support Ghana", "MPI Levenslust" uit Lennik. , "De Petuniaschool” in Suriname, de “therapeutische tuin van ziekenhuis Inkendaal” ,  “Victor Veilig” en “Kids in Kindia”.
Ook dit jaar zet de ouderraad de traditie verder. Met “vzw De Poel” werd dit keer gekozen voor een binnenlands project.
De Poel is een sociaal bewogen, professionele, persoons- en welzijnsgerichte onderneming voor volwassenen met een mentale beperking. In De Poel kunnen deze mensen terecht voor zowel dagondersteuning als woonondersteuning op volgende locaties: Schepdaal, Sint-Pieters-Leeuw en Sint-Genesius Rode (dagcentra), in Ternat en in Ruisbroek (wooncentra). 
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Onze actie zal plaatsvinden op vrijdag 14 december.

Tijdens de namiddagspeeltijd kunnen de leerlingen deelnemen aan de actie door een wafel en een drankje te kopen.
Voor de leerlingen van het lager : Luikse wafel + chocomelk of fruitsap : € 2,5
Voor de kleuters : ½ Luikse wafel + chocomelk of fruitsap : € 1,5
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De leerlingen bezorgen het inschrijvingsstrookje en het geld ten laatste op woensdag 12 december aan de juf.
Van 15.00 uur tot 19.00 uur bieden we ouders, grootouders en sympathisanten ook de gelegenheid om een warme wafel (€ 2) te proeven en bovendien serveren we dan naast fruitsap(€1,5) en warme chocomelk(€1,5) ook onze befaamde glühwein (€2) koffie (€ 1,5) en jenever (€2)
Wij willen van deze kerstactie ook een gezellige en sfeervolle afsluiter van het eerste trimester maken en daarom willen wij zoveel mogelijk ouders en grootouders bij dit gebeuren betrekken. U komt toch ook ?
Vriendelijke groeten,

de ouderraad en het onderwijsteam

